

Informazione Regolamentata n. 20104-19-2021

Data/Ora Ricezione 01 Febbraio 2021 16:19:14

AIM -Italia/Mercato
Alternativo del Capitale

Societa' : CFT S.p.A.

Identificativo : 142065

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CFTSPANSS01 - Eslava

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 01 Febbraio 2021 16:19:14

Data/Ora Inizio : 01 Febbraio 2021 16:19:16

Diffusione presunta

Oggetto : Mancata apertura del periodo di esercizio

dei warrant di CFT S.p.A.

## Testo del comunicato

Vedi allegato.





## MANCATA APERTURA DEL PERIODO DI ESERCIZIO DEI WARRANT CFT S.P.A.

**Parma, 1 febbraio 2021** – CFT S.p.A. ("CFT" o la "Società") rende noto che il prezzo medio mensile delle Azioni Ordinarie CFT (ISIN IT0005262313) relativo al mese di gennaio 2021 è pari a Euro 4,554 ed il prezzo strike per l'esercizio dei warrant CFT S.p.A. è pari a Euro 9,5. Pertanto, essendo il prezzo medio mensile delle azioni ordinarie CFT inferiore al prezzo strike, ai sensi dell'art. 3, comma 1 del Regolamento dei Warrant CFT S.p.A., i Warrant non sono esercitabili per il mese di febbraio 2021.

Si informano i titolari di Warrant che, ove il prezzo medio mensile delle azioni ordinarie CFT riferibile al mese di febbraio 2021 dovesse essere superiore al prezzo strike, i Warrant saranno esercitabili nel mese di marzo 2021 sulla base del rapporto di esercizio che sarà comunicato al pubblico nei termini di cui al Regolamento dei Warrant CFT S.p.A..

Per ogni altra informazione, si invita a consultare il "Regolamento Warrant CFT S.p.A." disponibile sul sito internet <a href="www.cft-group.com">www.cft-group.com</a>, sezione Investor relations/Documenti societari.

\*\* \*\*\* \*\*

CFT è la holding operativa del gruppo CFT, attivo a livello italiano e internazionale nella progettazione, sviluppo e produzione di macchine e impianti "chiavi in mano" destinati principalmente al settore del Food & Beverage.

\*\* \*\*\* \*\*

Il presente comunicato è disponibile sul sito di CFT <u>www.cft-group.com</u> nella sezione Investor relations/Comunicati SDIR.





## Per ulteriori informazioni:

CFT S.p.A.

Via Paradigna 94/A 43122 - Parma

Email: <a href="mailto:info@cft-group.com">info@cft-group.com</a>

**NOMAD** 

CFO SIM S.p.A.

Via dell'Annunciata n. 23/4, 20121 Milano

Tel. +39 02303431

Email: ecm@cfosim.com

Media Relations

Image Building

Tel: +39 02 89011300

E-mail: cft@imagebuilding.it

**Investor Relations** 

Francesca Cocco Lerxi Consulting investor.relations@cft-group.com

**SPECIALIST** 

Intermonte SIM S.p.A.

Galleria de Cristoforis, 7/8 – 20122 Milano

Tel. +39 02771151

Email: cb@intermonte.it

Fine Comunicato r	n.20104-1	9
-------------------	-----------	---

Numero di Pagine: 4